

# 家门口停车遭拆迁办人员围殴?

## 拆迁办:是有一名聘用人员动了手,其他两人是劝架的

前天上午,玄武区大钟新村居民陆先生开车回自家大院停车时,遭遇拆迁办门卫阻挠,双方发生肢体冲突。让陆先生没料到的是,闻讯赶来的两名区拆迁办工作人员,不但不劝架,反而一起对他动起拳脚,导致他多处受伤。对此,玄武区拆迁办相关负责人称,打人的只是一名聘用人员,其他人是来劝架的,目前已决定解聘打人的门卫。

### 停车闹纠纷动起手

陆先生家住大钟新村49号大院2楼,前天上午9点多,他开车带女友回到自家大楼前,正准备停车,一名50多岁的男子过来询问。“当时他问我做什么的,说外面的车不给停在院里。”陆先生说,他解释自己就是楼上的住户后,就锁好车门,准备到附近去办事。

陆先生和女友准备离开时,那个男子再次发问:“怎么以前没见过你和你的车?”听到对方怀疑的语气,陆先生和女友一边往大院外走,一边回答说:“你不认识我,我在这个楼内住了20多年,也不认识你啊?”听陆先生这么一说,男子才说他是大院的门卫,并称马上要锁大院门。

如果男子锁门了,陆先生的车就无法开出。“你要是现在锁

了,等会我出去的时候,你就再帮我开。”陆先生说完后,走出大院门,男子就把大门拉上了。见对方有斗气的意思,陆先生也很来火,踢了大门一脚。就这样,双方发生口角纠纷。纠纷很快升级,两人拉扯起来。

### 拆迁办人员被指参与打人

有居民称,起初双方冲突并不很厉害,可后来随着两名被指为玄武区拆迁办工作人员的男子加入,冲突又升级了。

“就在我们拉扯时,一辆轿车在大院门口停下,下来一个男的,过来跟自称是门卫的人一起打我。”而就在这时,大钟新村49号后院又跑出来一名男子,也加入到冲突中。

“他们3人打我一个,我打不过,就蹲了下去,他们又把我拉起来,摁在墙边打。”陆先生说,后来一起打他的两人,他不清楚

身份。正当打得不可开交时,有围观居民认出,后来加入冲突的两人是玄武区拆迁办驻该大院拆迁项目组的工作人员。

“拆迁办打人了!”现场不知谁高喊了一声,惊动了楼内居民。小陆的女友也赶紧报警,并大喊不要再打了。听说报了警,3人在围观居民劝说和制止下,才停了手。

此时,躺在地上的陆先生右眼红肿,右下巴被抓破,鼻子出血,腿也受了伤。民警赶到后,先前参与冲突的一名男子称,他们没打人,是在劝架。此语一出,引发围观市民一阵笑声。后来,民警将双方带往派出所处理。

附近多位目击此事的居民均证实,纠纷刚发生时,确实是陆先生太激动,而且还先动了手。可后来,两名拆迁办人员赶到后,不是劝架,而是跟着一起打了人。“他们毕竟是政府部门的工作人员,太不像话了。”

### 拆迁办:那两个人在劝架

玄武区拆迁安置办公室驻大钟新村49号大院项目组一名姓陈的负责人称,当天上午大院

内确实发生了停车纠纷,纠纷一方是拆迁办项目组聘用的门卫童师傅,另一方是大院2楼的居民陆先生。大院被列为拆迁对象,童师傅是被拆迁办聘来看门的。事发时,童师傅对陆先生不熟悉,见他们停车后往大院外面走,怀疑他不是院内居民,双方为此发生纠纷。

这名负责人承认,门卫童师傅打了人,不过他强调,童师傅也受了伤。“就他们两个打架,其他人都是去拉架的,并没参与打架。”负责人称,目前派出所介入调查后,他们已决定解聘打人的童师傅。

面对民警调查,童师傅也一口咬定,就自己一人打人了。后经民警调解,童师傅补偿了陆先生500元医疗费,并约定于昨天上午9点半,当着民警的面,在大院门口向陆先生道歉。可昨天上午,民警前去协调此事时,童师傅已被拆迁办项目组以受伤为由,准了病假。

陆先生说,本来他打算让童师傅道个歉,此事就算结束。可现在童师傅不但不道歉,而且避而不见,这让他很不舒服。

快报记者 李绍富

下岗再就业一条街上的几家商户最近很郁闷

### 不让生火做饭 我们的食品咋卖

快报讯(记者 孙利侠)玄武区锁金东路下岗再就业一条街上,有各种各样的店铺,这几年搞得非常红火。但这段时间,卖食品的几家人家发愁了,因为他们接到街道的通知,为了安全不能生火。“不生火怎么卖熟食?客人肯定不来啊。”

昨天上午,记者来到这条下岗再就业一条街,街上人山人海,马路两边开了很多服装店、饮食店。每家店面都不大,却都很热闹。一位经营户说,这条街周围有4所学校,6个小区,人流量很大。经过十几年的发展,已经形成气候。他们是外地过来跟下岗工人一起合开的店铺,每天生意还不错。

路口的十几家小饭馆生意也不错,大家都说没有接到通知。因为他们租的是学校的房子,跟街道没关系,里面几家才是街道的房子。再往里走几步,记者发现有家馒头店关门了,烤鸭店、蛋糕店等十来家卖食品的店铺门前也几乎没人。店老板都很清闲,坐在门前聊天。记者问他们有没有接到不准生火的通知时,店主都说收到了。

“租学校房子的人家也没说不能生火嘛,万一失火了还分学校和街道啊?”一名店主说,街道说可以转行卖服装,但他们这些年来一直做饮食,从没卖过服装,根本不懂怎么运作,“街道说可以把成品带来,但从家里运到这里就凉了,怎么会有人要呢?”

一位大妈来到一家店铺前,一摸东西是凉的,“你这东西都是凉的,怎么吃啊?”当听说是街道为了安全不准生火时,大妈连忙点头,“最近失火的地方那么多,确实应该管管。”不过她话锋一转,“要说管也不能这么一刀切啊,就没有别的办法了吗?”

“没有别的办法,大部分房子都是夹板,只有电没有上下水,根本没法生火。以前每年都管,但效果不大,所以今年统一好好管。”锁金村街道一位朱主任告诉记者,他们这么做主要是基于两点,“一是从安全角度出发,现在火灾频发,应该引起重视。第二,我们是根据协议来的,协议上面清楚地写着经营百货,没让经营小吃。”

记者提出想看看协议,朱主任说他身边没有,但肯定是有规定的。卖熟食的经营户说,协议是合伙人签的,他们都见过,“肯定是可以经营饮食的,不然经营许可证也办不到。”不过他们也没能拿出协议。

朱主任说,如果经营户愿意继续经营,可以卖半成品或熟食,实在不行就去租正规的门面房。“一旦我们发现继续生火的,首先进行宣传教育,不行的话就收回房子。”

地铁汉中门站这处栅栏放得不是地方

## 盲人走到这 得学“刘翔跨栏”



地铁公司将派人撤掉栅栏  
快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 钟寅)近日,市民在汉中门地铁站内发现,盲道上竟然放了4道不锈钢栅栏。“难道要盲人学刘翔跨栏吗?这样的设置太不合理了。”市民感到很纳闷,拍下照片传给了快报,昨天刊登在《大家秀》上。

市民刘先生前天在汉中门地铁站的自动售票机买票时,也发现盲道紧挨着自动售票机,而地铁站为了让乘客依次排队,特意设置了不锈钢栅栏。如此一来,栅栏正好立在盲道上。刘先生认为,这样的设计不够人性化。

昨天下午,记者来到现场,发现在汉中门地铁站大厅的主通道上,一条约百米长的盲道贯穿东西,可栅栏成了“拦路虎”,东西两端各有两道栅栏立在盲道上。有乘客认为,这不仅是栅栏的问题,即便没有栅栏,也可能因为排队买票的人多,而影响盲人通行。解决的办法是将售票机和栅栏一起挪走。

地铁公司工作人员对此表示,自动售票机挪到其他地方需要先接电源,公司将会派人先把栅栏撤掉,再考虑寻找合理位置,安置自动售票机。

地铁元通站这根水管有点蹊跷

## 轨道区哗哗流水 地铁称是“结构渗水”



地铁公司称这是“结构渗水” 快报记者 钟寅 摄

快报讯(记者 钟寅)位于地下的地铁轨道区都有些潮湿,几乎每个站都如此,但地铁元通站的情况却有点特殊。候车的乘客看到,一根水管从隧道顶端通下来,流水哗哗地进入轨道旁的沟槽内。“是渗漏吗?”乘客们有些担心。

近日,市民姚先生乘地铁二号线从元通站下车,听到流水哗哗的声音。他隔着地铁站的玻璃安全门看到,一根白色的塑料管从隧道顶端通下来,流水不断淌下,流入轨道旁的沟槽内。他担

心起来,水是不是因为隧道渗漏留下的?是否有安全隐患?昨天下午,记者来到现场。在二号线通往经天路方向的候车区,隔着玻璃门就能听到流水声,不断有水从管道流下。

随后,记者询问了地铁公司。据介绍,类似的情况在地铁里普遍存在,这种渗水被称为“结构渗水”,通常情况下并不影响线路的安全。此外,地铁保安会随时观察渗水情况,若是发现水量忽然变大,将及时汇报公司,采取措施。

# 戴胜木门·岁末给力大回馈



年终岁尾,戴胜木门送送送。在过去的一年中,戴胜木门以卓越的品牌形象、优质的产品和细致的服务,受到了南京市民的广泛好评和青睐,已成为精英阶层装修的首选品牌。在此,为了感谢广大顾客一直以来的支持和厚爱,戴胜木门在年终推出了多重优惠,价格不升反降,业主现在购买木门,价格可以一省再省,订单礼上加礼豪华送。



随着通货膨胀的压力加剧,物价快速上涨是个不争的事实。原材料、运费、物流等费用也不断上涨。我们可以断定:年后家装主材的涨价已经不可避免,而且涨价幅度不会低于30%!所以年前购买建材,才是明智的选择。欢迎新老顾客莅临选购参观,更多超值惊喜优惠详见店堂公告。



南京区直营店 86557066 或 86551366  
●金陵国际家居店:金陵国际家居 C8318 68133775 ●红星美凯龙店:卡子门店负一楼 8503 82266008 ●桥北红太阳店:华东茂红太阳 A2 馆 2055 85057810  
●总展示厅:汉中门大街 267 号 86617790 ●迈皋桥红太阳店:红太阳家居 3 楼 B3078 85895981 ●西对面店:建设路贵院东门负一楼 15905181686 ●家居乐店:江东南路 88 号金陵国际家居负一楼 86600423